
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.  1 2 3 1 2 2z i i         

Re 2z    

2.Se rezolvă ecuaţia    f x g x  
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   2 2 1f g   

Punctul de intersecţie al celor două grafice este  2,1A .  

3.
2 2x x x   

 

2 3 0

3 0

x x

x x

 

 
  

Se obţin soluţiile 1 0x   şi 2 3x  . 

4.Numerele naturale pare de două cifre care se termină in 0 sunt 10,20,30.  

Numerele naturale pare de două cifre care se termină in 2 sunt 12,22,32. 

In total sunt 6 numere pare de două cifre. 

5. 2AC AB
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6.
2 9AB   
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18

AC

BC




  

2 2 2BC AB AC   

Conform reciprocei teoremei lui Pitagora rezultă că triunghiul dat este dreptunghic cu   090m A  . 

3 1 2
cos

23 2 2

AC
C

BC
    . 

 
Subiectul 2  

1.a)   
1 0 0

det 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1

0 0 1

A           

b)  

     
2
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A x y x y

x y x y x y

 
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   
      

 

   
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1 0 1 0 1 0
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A x A y x y x y

x x x y y y x x xy y y x y

     
     

     
     
                

  

 , ,A x y x y R     

c)Folosind punctul b) obţinem        2A x A x A x x A x     

             2 2 3A x A x A x A x A x A x x A x        

Rezultă    2 2 3A x A x   
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2 3

3 2 0

x x
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 

  
 

Se obţin soluţiile 1 1x   şi 2 2x  .  

2.a)    3 22 2 3 2 2 2 2 6 2 3f a a a          

b)Se face impărţirea polinomului f la 2 1X X    
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  3 23 2X X aX                        2 1X X   

3 2X X X    

                                                        2X   

          22 1 2X a X     

           22 2 2X X   
 

                       3a X  

Punem condiţia ca restul obţinut să fie egal cu 0 de unde rezultă că 3a  . 

c)Pentru 3a   avem 3 23 3 2f X X X    . 

Din punctul b) obţinem    3 2 23 3 2 1 2X X X X X X        

Pentru a rezolva ecuaţia  2 0xf   facem notaţia 2x y . 

    20 1 2 0f y y y y       

2 1 0 3 0y y         deci nu are soluţii reale. 

2 0 2 2 2 1xy y x        . 

 
Subiectul 3 

1.a)  
       
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    
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             
  

  

b)Ecuaţia tangentei la graficul unei funcţii in punctul de pe grafic de abscisă 0x  este dată de formula 

    0 0 0y f x f x x x    

In cazul nostru avem:     0 0 0y f f x    
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Se obţine ecuaţia tangentei 
1

2
y x . 

c)Considerăm funcţia ajutătoare      : 1,2 , 1g R g x f x   . 

Funcţia g este continuă pe intervalul  1,2 . 

   

   
2 2 2

3
1 1 1 1 0

3 3

2 2
2 2 1 1 1 0

4 2 2

e e
g f

e e e
g f


     


       

 

Rezultă că ecuaţia   0g x   are cel puţin o soluţie in intervalul  1,2  deci ecuaţia   1f x   are cel puţin o soluţie 

in intervalul  1,2 . 

Obs:Funcţia f este strict crescătoare pe  2,   deoarece are derivata pozitivă ,deci soluţia ecuaţiei   1f x   este 

unică pe intervalul  1,2 . 

2.a)   
11 1 1

1
0 0 0 0

1 1 1
1 ln 1 1 ln 2

1 1 1

x x
I dx dx dx x x

x x x

   
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   
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b)
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 de unde rezultă că 1 10 ,n n n nI I I I n N 

        

c)Pentru orice  0,1x  şi orice n N  avem 0
1

n
n

n

x
x

x
 


. 

1 1

0 0

1

0

0
1

1
0

1 1

1
0 ,

1

lim 0

n
n

n

n

n

n

n
n

x
dx x dx

x

x
dx

x n

I n N
n

I





 


  
 

    


 

 

  

 

 

ht
tp

://
va

ria
nt

e-
m

at
e.

ro


